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ROMÂNIA 

JUDEȚUL SUCEAVA 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU 

________________________________________________________________________________________________________ 

 

PROCES VERBAL 

încheiat astăzi 25.03.2024  în cadrul ședinței extraordinare  

 convocată de îndată a  Consiliului local Frumosu  

 

 

Lucrările ședinței extraordinare convocate de îndată au fost deschise de dl. consilier 

local Niga Gheorghe, desemnat președinte  de ședință pentru lunile februarie-martie-

aprilie 2024   prin H.C.L. nr.16 din 30.01.2024. 

Dl  președinte Niga Gheorghe asigură Consiliul local că va respecta prevederile 

Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local Frumosu precum și 

prevederile O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la buna desfășurare a 

lucrărilor ședinței de astăzi.  

Se aduce la cunoștiința membrilor consiliului local: 

- obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de 

interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi. 

-   faptul că hotărârile cu caracter individual sunt luate întotdeauna prin vot secret, 

conform prevederilor art.139 alin.(6),teza a II-a din Codul administrativ aprobat prin OUG 

nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.  

-   procedura de comunicare a proceselor-verbale ale ședințelor comisiilor de 

specialitate din cadrul consiliilor locale, respectiv obligativitatea respectării prevederilor 

legale în acest sens. 

 

Dl  președinte Niga Gheorghe informează pe cei prezenți, că în această zi  Consiliul 

local a fost convocat în ședință extraordinară, convocat de îndată, de primarul comunei 

Frumosu, prin Dispoziția cu nr. 112 din 22.03.2024, în temeiul art.134 alin.4 din OUG 

nr.57/2019, motivat în principal de necesitatea adoptării în cel mai scurt timp posibil, a 

hotărârilor de pe ordinea de zi  pentru: 

- continuarea lucrărilor de înlocuire a sistemelor de iluminat public  de către firma 

SC Elbi Energy Projects SRL, respectiv aprobarea încheierii unui contract de ipotecă 

mobiliară asupra creanțelor  

- aprobarea investiției ,,Extindere  și modernizare iluminat public stradal în comuna 

Frumosu județul Suceava” în vederea obținerii finanțării nerambursabile 

 

Se informează autoritatea deliberativă că la intrarea în sală s-a facut apelul nominal 

și s-a constatat că la lucrările ședinței de astăzi, participă un număr de 11 consilieri în 

funcție din cei 13 convocați, lipsind  nemotivat  consilierii locali Huțuleac Nicolae și Solcan- 

Niga Elisaveta. 

Dl  președinte Niga Gheorghe invită pe domnul primar Buga Constantin  să 

prezinte proiectul ordinei de zi.  
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Astfel  dl. primar Buga Constantin dă citire  următorului proiect al ordinei de zi : 

 

-1.Aprobarea procesului verbal încheiat la şedinţa Consiliului local Frumosu din 

14.03.2024.  

-2.Proiect de hotărâre privind  acordul  pentru încheierea   unui contract de ipotecă 

mobiliară asupra creanțelor   

-3.Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției ,,Extindere  și modernizare 

iluminat public stradal în comuna Frumosu județul Suceava” 

-4.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării  de arbuști ornamentali(tuia) 

pentru înfrumusețarea cimitirelor din satul Frumosu  

 

SUPLIMENTAR PE ORDINEA DE ZI: 

 

-5.Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice de predare și 

auxiliare de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu 

 

Dl  președinte Niga Gheorghe supune la vot ordinea  de zi  prezentată și 

suplimentată fiind aprobată cu unanimitate de voturi. 

 

Intrând în ordinea de zi dl  președinte Niga Gheorghe, dă cuvântul d-lui secretar 

general Rusu Aurel pentru a prezenta proiectele de hotărâre, respectiv referatele de 

aprobare,  astfel: 

1.Referitor la Proiectul de hotărâre privind acordul  pentru încheierea   unui 

contract de ipotecă mobiliară asupra creanțelor  -se  precizează  următoarele: 

 Prin cererea înregistrată sub nr.2501 din 22.03.2024, Societatea Elbi Energy Projects 

SRL a solicitat acordul pentru încheierea de către aceasta, a unui contract  de ipotecă 

mobiliară asupra creanțelor în vederea garantării unui credit la First Bank SA., în baza 

Contractului de Lucrări nr.2204 din 14.03.2024  pe care îl are cu Comuna Frumosu. 

Cuantumul sumelor de plată în baza contractului de lucrări nr.2204 din 14.03.2024 

este de 911.537,85 lei, inclus TVA . 

 Având în vedere că prin acest acord nu este influențată realizarea lucrărilor 

contractate de această firmă, la proiectul ,, Eficientizarea sistemului de iluminat public  în 

comuna Frumosu județul Suceava”, sumele de bani vor fi virate în contul bancii First Bank 

SA. în baza contractului de ipotecă mobiliară asupra creanțelor care se va încheia între 

Societatea Elbi Energy Projects SRL și First Bank SA. după realizarea lucrărilor aferente, se 

propune adoptarea unei hotărâri în acest sens. 

 

2.Referitor la Proiectul de hotărâre privnd aprobarea investiției ,,Extindere  și 

modernizare iluminat public stradal în comuna Frumosu județul Suceava” -se  

precizează  următoarele: 

În comuna Frumosu rețeaua de iluminat public stradal este în proces de 

modernizare, dar s-au identificat câteva zone unde nu există rețea de iluminat public 

stradal (aproximativ 4 km) și anume:  
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-în satul Dragoșa (zona Vlădean Gheorghe, pod 2 și zona locuitorului Morar Zbut), 

Frumosu centru (uliță Brăilița și Podirei), Fundu Frumosului (Pârâul Rece și zona 

locuitorului Rotundu Mihai),  

-în satul Deia (luncă, Izor, zona locuitorului Boienceanu Vlad), precum și înlocuirea a 

aproximativ 50 de corpuri de iluminat. 

Obiectivul preconizat al acestui proiect este realizarea unei investiții durabile care 

va fi integrată în infrastructura existentă și corelată cu investițiile viitoare, în vederea 

conformării cu cerințele legislației în vigoare, pentru diminuarea efectelor poluării aerului 

și creșterea eficienței energetice. 

Ținând cont de cele menționate mai sus, se propune Consiliului local aprobarea 

investiției ”Extindere și modernizare iluminat public stradal în comuna Frumosu, județul 

Suceava” pentru a beneficia de un sistem public de iluminat complet și modern în întreaga 

comună. 

 

3.Referitor la Proiectul de hotărâre privind  aprobarea achiziționării  de 

arbuști ornamentali(tuia) pentru înfrumusețarea cimitirelor din satul Frumosu -se  

precizează  următoarele: 

Proiectul de hotărâre propus are ca scop achiziționarea de arbuști ornamentali (tuia) 

pentru înfrumusețarea domeniului public al Comunei Frumosu, respectiv a celor două 

cimitire din satul Frumosu. 

Bugetul alocat acestui proiect este în valoare de 10.000 lei și vizează înlocuirea 

arborilor ce împrejmuiau cele două cimitire . 

Înainte de achiziționare se va realiza o cercetare de piață pentru identificarea 

furnizorilor de arbuști ornamentali.  

Se vor solicita oferte și se vor compara prețurile, calitatea și condițiile de livrare 

pentru a asigura o achiziție eficientă și avantajoasă. 

După alegerea furnizorului, se va întocmi un contract de achiziție care va include 

detalii, precum cantitățile, termenii de livrare și prețul final.  

Contractul va fi încheiat în conformitate cu legislația în vigoare și va asigura 

protecția intereselor comunei. 

Față de cele menționate se propune Consiliului local adoptarea acestui proiect de 

hotărâre în forma prezentată. 

 

4.Referitor la Proiectul de hotărâre privind  decontarea navetei cadrelor 

didactice de predare și auxiliare de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu -se  

precizează  următoarele: 

Având în vedere prevederile Legii educaţiei naţionale nr.1/2011, ale Ordinului 

ministrului educaţiei nr. 3753/2011, respectiv adresa Școlii Gimnaziale ,,Ion Șuhane” 

Frumosu cu nr. 433/06.03.2024 adresată Consiliului local al comunei Frumosu, prin care se 

solicită aprobarea alocării de fonduri necesare decontării navetei cadrelor didactice de 

predare și auxiliare, pentru luna FEBRUARIE 2024, în sumă de   3.547 lei, se impune a se 

deconta naveta cadrelor didactice de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu, conform 

borderourilor depuse în acest sens. 
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Dl.  președinte Niga Gheorghe invită la discuții. 

 

Dl primar Buga Constantin aduce completări față de ce s-a prezentat, referitor la  

proiectele de pe ordinea de zi.  

Dl consilier Tiron Cornel întreabă  referitor la pct.2 de pe ordinea de zi, dacă este 

vorba despre un alt proiect  privind acordul pentru încheierea unui contract de ipotecă 

mobiliară sau este vorba  despre cel discutat în ședința anterioară. 

Dl primar  Buga Constantin spune că este vorba despre alt proiect și nu este vorba 

despre contractarea unui credit așa cum cei din opoziție vorbesc, ci despre garantarea  

societății Elbi Energy Projects SRL cu care există încheiate două contracte pentru 

modernizarea iluminatului public în localitate, în relația acesteia cu First Bank SA, cu 

sumele de bani care trebuie să fie achitate către societatea  Elbi Energy Projects 

SRL.Acestea vor fi achitate direct băncii.Îi prezintă d-lui consilier local Tiron Corneliu 

diferența dintre credit și debit precizând că   instituția Comuna Frumosu nu accesează 

niciun credit.  

  

 Nefiind alte discuții, dl.  președinte Niga Gheorghe propune sistarea discuțiilor și 

votarea proiectelor de pe ordinea de zi, acestea fiind votate astfel: 

-1.Aprobarea procesului verbal încheiat la şedinţa Consiliului local Frumosu din 

14.03.2024- aprobat în unanimitate cu 11 voturi pentru.   

-2.Proiect de hotărâre privind  acordul  pentru încheierea   unui contract de ipotecă 

mobiliară asupra creanțelor –aprobat cu 9 voturi pentru ,1 abținere(Tiron Corneliu ) și 

1 împotrivă (Negură Ilie)  

-3.Proiect de hotărâre privind aprobarea investiției ,,Extindere  și modernizare 

iluminat public stradal în comuna Frumosu județul Suceava” - aprobat în unanimitate cu 

11 voturi pentru.   

-4.Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării  de arbuști ornamentali(tuia) 

pentru înfrumusețarea cimitirelor din satul Frumosu- aprobat în unanimitate cu 11 

voturi pentru.    

-5.Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice de predare și 

auxiliare de la  Școala Gimnazială ,,Ion Șuhane” Frumosu- aprobat în unanimitate cu 11 

voturi pentru.   

 

 Nemaifiind alte subiecte de discutat referitor la ordinea de zi, președintele de 

ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului 

local Frumosu din data de 25.03.2024. 

 În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de 

interese și incompatibilități. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal, azi data de mai sus spre cele 

legale.  

 

                        

                Președinte de ședință                                 Secretarul general al comunei 

                                     Niga Gheorghe                                                                  Rusu Aurel 


